Ipumenenue ceoucme
pynkuui K pewtenuio
YPAGHEHUU U HEPABCHCHE

SHAKOMCMEO C MEeMmoooOM
MaAHCOPAHN



Memoo masxcopanm

Ha camom A€JI€, Bbl BCTPCYA/JIUCH C 9TUM METOA0OM,
IIPOCTO HEC 3HA/IH, KAK OH HA3bIBA€CTCHl.

Hexoropbie MATEMATHKH HA3LIBAKOT 3TOT METO/X
O-APYromMy:
«METOJ MaTeMAaTHYeCKOM OLleHKN,
«MeToa mini-max».

ITO 0YeHb KPacCHUBbIN METOd, M €My HEMMPEMEHHO CJeayeT
HAYYHThCS



Onpeoenenue

Masicopanmou (om magiorante — 21a6eHCMEYIOULUIL)

oannou ynkuuu f (x) na muoxcecmee D(f)
Ha3zvleaemcsa maxkoe yucio M, umo
oo f(x) <M onn ecex x € D(f),

oo f(x) =M ona ecex x € D( f).

Memoo madcopanm uiu memoo OueHKuU
HCI0JIb3YyeTCH (Yalle BCero) B YypaBHEHUSIX BUIA
f(x) =g(x), tae f(x) m g(x)— o2panuuennsvle Pynkuuu,
U HA o01acmu onpeodenenus. TaHHOT0 YPaBHEHUSA

HauOoJ/bIIIee 3HAYeHHe M 0AHOM M3 HUX

paéHo HAUMEHbIIEMY 3HAYeHUI0 M apyroum.



ITY CUTYALHUI0 XOPOILIO WLIKCTPUPYeET
rpaguxk.

[ Kak HayuHaTh pemiarb Takue 3aj1a4m’? J

IlpuBecTH ypaBHEeHUE UM HEPABEHCTBO K BUAY f (X) =g (J

Cnenarb oueHky ooeunx yacrei. IlycTs cymecTByeT Takoe uncsao M, u3 00J1acTu
omnpe/esieHUus (YpaBHEHUS WM HeEpaBeHCTBA), UTO f(x) < M n f(x) > M.

Mx)=
HMx) =

Pemnts cucTtemMy ypaBHEHUIt: {
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Iipuvep S. Pemiuts ypaBHeHue sin x+sm9%x =2.

Pemenue. OueHuM o00e 4acTv ypaBHEHHUH.

ITockonbky -1<sinx <1u -1<sin9x <1, T0 paBeHCTBO

SIN X +S1N 9x — 2 BBINOJHSIETCS TOINA U TOJbKO TOIJIa, KOIaa
sinx =1,

sin 9 1 Pemennem IEPBOIo YypaBHCHUA CUCTEMbI ABJ/IAIOTCH SHAYCHUA
X =1.

T
o=—+2nn, ne”.
g : : T
Ipu >TuX X Haiigem SIN 9x = Sin (9-5+187m] =1.

CienoBareJbHOo, X = 5 +271n, n € Z pemeHne CHCTEMBI.

7T
OT1BeT: x=5+27m, ne/



| :
Ilpuvep 6. Pemiuth ypaBHeHUE [cos2 X+ 7 xj : (1 + tg22y) - (3 + s1n3z) =4,

5 1
Pemenue. O4eBUIHO, YTO (COS S j > 2,
COS X
(1 I th Zy) >1. (3 +sin 32) > 2. 3aMeTHM, 4TO IIEPEMHOKHB

IIOYICHHO 3TH HCPAaBCHCTBA, IMOJIYYACM:

2

cos’ x +
cos’ x

j°(1+tg22y)-(3+sin3z)24.

CiaenoBaresibHO, JIeBasi 4aCTh PABHA NPABOM, JUIIb IPH YCJIOBHM:

onsfospdyiegrdy = 0, sin3z=-1

P
cos“x=1
3HAYMT, JTaHHOE YPABHEHHE Pemas
2 -
PABHOCHJILHO CHCTEME 118°2y=0 . cncremy
ypaBHEHMIi: sin3z=—1 ypaBHeHuii, moJy4aem:

.

X=mmmeZL; y:%k,keZ; z:—%+%ﬂl,leZ



Ilpuvep 7. Pemmnre ypaBrenume cos”(x-sinx)=1+log: Jx2+x+1.

Pemenue. /luis1 pemieHnsi ypaBHeHUA OLICHUM €r0 YacTH:

0<cos’(x-sinx)<1, 1+logivx*+x+1>1.
cos’(x-sinx) =1

PaBeHCTBO BO3MOKHO TOJBKO IPH YCJIOBUH :
1+log2Vx® + x+1=1

CHayaJjia pelniuM BTOpOe YPaBHEHHE: logg \/ X +x+1= 0,
\/x2+x+1:1, L1 =1, x* +x=0, x =0, x, =—1.

IIpoBepyM cnpaBelJIMBOCTh MEPBOI0 PaBEHCTBA, MOJACTABHB 3THU
KOpPHHU:

x=0: cos’(0-sin0)=cos’0=1 (sBepHoe paBencTBo).
IIpu x = -1 umeemM: cos?(—1-sin(—1)) = cos’(sinl) # 1 (neBepHOe paBeHcTBO).
HUrak, 1anHoe ypaBHeHHE UMeEET eIMHCTBEHHbIN KopeHb X = ().

OtBeT: 0.



Ipuvep 8. Hantu BCe 3HAUEHHUS] MapaMeTpa a, NpU KaxKIOM U3
449x2—70x+26 y 147x—81a% —-72a—13
KOTOPBIX YPaBHEHHUE =COS 147X d d

uMeeT pemienust. Haiaure 3Ti penieHus.

Pemenue. Ilepenumiem ypaBHeHue B Buje
475"+ =34 ¢os (147x)—(9a +4)*.

Y\
Ipu Beex 3uadennsx x Boipamenue (7x—5)° +1>1= 40>+ >4

[Ipu Beex 3HaveHus x Boipaxkennss —1 <cosldrx <1, (9a+4)*>0.
Mostomy 3+cosld4nx—(9a+4) <3+1=4.

CiaenoBareibHO, JIEBasi YaCTh YPABHEHHsI HE MeHbIIIe 4, a MpaBasi YacTh —
He Oosibie 4. Ilosryuaem cucremy:

4(7x—5)2+1 _4 (736—5)2 =0, xzé,
’ 4 scosldrnx =1, < 74

5
OTtBer: X=— npu a:—i
7 9



